

## ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

День работников сельского хозяйства ежегодно отмечается во второе воскресенье октября.

В 2020 году дата приходится на 11 октября.

Сахалинские аграрии за 8 месяцев 2020 года по предварительной оценке произвели продукцию на сумму 6320,8 млн. рублей, объем производства продукции сельского хозяйства вырос на 13,8% по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года.

Местными товаропроизводителями в январе – августе 2020 года произведено скота и птицы (мясо в живой массе) собственного производства 9,1 тыс. тонн, молока – 31,6 тыс. тонн, что выше уровня предыдущего года на 19,3% и 16,5% соответственно, яиц – 92,1 млн. штук, что ниже уровня предыдущего года на 2%.

В хозяйствах всех категорий поголовье крупного рогатого скота на 1 сентября 2020 года составило 27,8 тыс. голов, в том числе коров – 11,8 тыс. голов, увеличение относительно даты соответствующего периода предыдущего года – соответственно на 5,2% и на 11,0 %. Поголовье свиней увеличилось на 500 голов и составило 52,5 тыс. голов.

В январе-августе 2020 года собрано 8,3 тыс. тонн овощей, что на 16% больше аналогичного периода предыдущего года.

В 2019 году обеспеченность населения Сахалинской области картофелем и яйцом собственного производства составила более 90%, местными овощами – 65%, молочными продуктами – 56%.

В сельскохозяйственных организациях в январе-июле 2020 года работало более 2 тыс. человек, среднемесячная заработная плата которых составила около 63 тыс. рублей и возросла на 9,1% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Пресс-служба  
Сахалинстата  
Телефон: +7(4442)43-19-27